

## 社会评价

四川农业大学基于产教协同育人的理念，针对学生服务“三农”意识淡薄，服务“三农”核心能力有待提高等问题，以适应和引领现代畜牧业高质量发展对人才的需求为导向，以培养“德”“才”兼备人才为目标，经过 10 余年的充分实践，成功构建了“德才兼备新畜科人才培养产教融合育人模式”，探索出了一条培养德才兼备的新畜科人才新途径，满足了现代畜牧业高质量发展对动物科学专业人才的知识、能力和素质等方面的新需求，为公司输送了一批动物科学专业优秀毕业生，目前部分毕业生已成为公司骨干。

四川农业大学动物科学专业毕业生在工作岗位上表现出热爱和安心本职工作，基础知识和专业知识扎实，专业技能和实操能力过硬，岗位胜任和适应范围广，综合素质好，在我公司的饲料生产、畜禽养殖、疫苗研发、产品推广等领域发挥重要作用。我们将与四川农业大学在产教协同育人方面进一步深化合作，为川农大学生到我公司实习实践提供更加良好的平台，也希望能吸引更多的优秀毕业生到我公司发展。



## 社会评价

为满足畜牧产业发展对动物科学专业人才的知识、技能和素质等方面的新需求，四川农业大学通过 10 余年的实践，构建了“德才兼备新畜科人才培养产教融合模式”，探索出一条培养“德”“才”兼备的新畜科人才的新途径。该模式成功解决了专业教育与思政教育融合不足、培养质量与产业需求匹配不足、培养模式（体系）与产业发展融合不深等问题，在人才培养、科技创新、成果转化等方面实现了校企合作双赢共进。

四川农业大学动物科学专业毕业生学习能力、实践能力以及创新能力强，发展后劲足，在我公司的基层工作、技术研发和企业管理等方面发挥了重要作用。今后，我们还将持续与四川农业大学在产教协同育人方面深入合作，进一步提高人才培养质量，同时吸引四川农业大学更多优秀毕业生到我公司工作。



## 社会评价

现代畜牧业高质量发展对动物科学专业人才的知识、技能和素质等方面提出了新要求，四川农业大学在人才培养模式、机制等方面进行了大量探索与改革，基于新时代高等教育规律，以新畜科内涵为引领，以现代畜牧业高质量发展对人才的需求为导向，以培养“爱畜牧、懂畜牧、干畜牧，兴畜牧”的新畜科人才为目标，将教育与行业需求有机融合，成功创建了德才兼备新畜科人才培养产教融合川农模式，为社会培养了一批扎根畜牧业的优秀人才。

近年来，我公司吸纳了四川农业大学动物科学专业大量的毕业生，学生在工作岗位上表现出适应能力强，对专业热爱程度高，专业技能强，政治思想道德品质良好，团队合作精神强，具有强烈的行业自信心、自豪感及社会责任感，大部分入岗人员已成为了我公司的技术骨干。我公司与四川农业大学联合实施产教联合育人的过程中，在企业人才队伍建设、产业技术研发、科技成果转化等方面受益。下一步，我们将与四川农业大学继续合作，争取在科技人才交流、学生实习实践平台、毕业生就业等方面提供更好的条件。

四川大北农牧科技有限责任公司

2022年9月10日



## 社会评价

四川农业大学构建的“德才兼备新畜科人才培养产教融合育人模式”，以提高学生综合素质为目标，基于产教协同育人理念，拓展办学资源，优化资源配置，探索出了一条德才兼备的新畜科人才培养新途径，满足了现代畜牧业高质量发展对动物科学专业人才知识、能力和素质等方面的新需求。以育德育才体系创建及运行机制创新为内涵的产教融合新畜科人才培养川农模式，应用效果明显，受益面广，社会影响大。

四川农业大学向我公司输送了一批优秀毕业生，学生进入本公司后适应能力强，专业技能过硬，实践能力突出，部分已成为公司技术骨干，为助推公司迅猛发展做出重要贡献。我们将在产教融合运行机制保障下，不断深入合作，拓展合作形式和内容，为川农大学生到我公司实习实践和就业提供更加良好的平台。



2022.10.15.10:30



扫描全能王 创建

## 社会评价

四川农业大学动物科技学院针对传统人才培养模式不适应现代畜牧业高质量发展新要求，通过强化思政教育、优化人才培养方案、建设一流课程体系、加强师资队伍建设以及推进教学改革，同时整合校内外资源，成功构建了“立德树人新畜科人才培养模式”，探索出一条培养“德”“才”兼备的新畜科人才的新途径。在该模式下，四川农业大学成功解决了动物科学专业人才培养中专业教育与思政教育未能有效互融共通，人才培养与现代畜牧产业发展不适应，产教融合度不足等问题。成果对于全面增强学生服务“三农”意识、提高服务能力，深耕“三农”意义重大。

近年来，该校动物科学专业毕业生进入我单位工作。学生在职期间表现出较强的综合素质，能沉到生产一线进行服务，专业技术能力强，深受大家欢迎，专业人才对推动我单位科学的研究和服务脱贫攻坚、乡村振兴工作做出重要贡献。下一步，我们将与四川农业大学深入开展产教协同育人，为四川农业大学学生实习实训提供更多的平台。

